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ZAPISNIK SJEDNICE UČITELJSKOG VIJEĆA OŠ KOZALA  
  

 Sjednicu Učiteljskog vijeća otvorio je ravnatelj Mladen Župan dana 11. srpnja 2022. u 10 

sati u školi. Popis prisutnih članova UV-a je u prilogu.   

Predložen je sljedeći Dnevni red:  

1. Izvješće razrednika nakon održanog dopunskog rada  

2. Sutrašnja organizacija i podjela svjedodžba 

3. Drugi obrazovni materijali 

4. Prijedlozi i zaduženja  

5. Razno 

 

Dnevni red jednoglasno je usvojen. 

 

Ad. 1) Ravnatelj je pozvao razrednike da iznesu Izvješće nakon dopunskog rada. 

 

Učenik 5. a razreda, R.M:, zadovoljio je kriterije na dopunskom radu iz Engleskog jezika. Ocijenjen 

je dovoljnim (2). 

Učenik 5. b razreda, K.M., nije zadovoljio kriterije na dopunskom radu iz Engleskog jezika te se 

upućuje na popravni ispit u kolovozu. 

Učenici 6. a razreda, A.V. i D.M. zadovoljili su kriterije na dopunskom radu iz Matematike, 

ocijenjeni su dovoljnim (2). 

Učenici 6. b razreda, E.M. i M.S. zadovoljili su kriterije na dopunskom radu iz Matematike, 

ocijenjeni su dovoljnim (2). 

Učenici 7. a razreda, E.K. i A.N., zadovoljili su kriterije na dopunskom radu iz Matematike, 

ocijenjeni su dovoljnim (2). 

Učenik M.M. nije zadovoljio kriterije na dopunskom radu iz Engleskog jezika i Matematike te se 

upućuje na popravni ispit u kolovozu. 

Učenik 8. a razreda, F.T., zadovoljio je kriterije na dopunskom radu iz Matematike i Hrvatskog 

jezika. Ocijenjen je dobrim (3). 



Učenici 8. b razreda, M.B., L.G.i L.M., zadovoljili su kriterije na dopunskom radu iz Engleskog 

jezika, ocijenjeni su dovoljnim (2). 

Sveukupno 13 učenika poslano je na dopunski rad, a 11 učenika zadovoljilo je kriterije na 

dopunskom radu. 

 

Dogovoreno je i održavanje sjednice nakon godišnjih odmora, kao I polaganje popravnih ispita u 

kolovozu. 

 

Nova školska godina 2022./2023. počinje dana 5. rujna 2022. godine. 

 

Ad. 2)  

Učenicima od 1. do 7. razreda podjela svjedodžbi održat će se u 9 sati, a učenicima osmih razreda 

će se svečano podijeliti svjedodžbe u 10 sati u Plavoj sali u prisutstvu svih učitelja i članova 

Razrednih vijeća. Ravnatelj Župan bit će odsutan, a umjesto njega govor će držati učiteljica Jelena 

Maras te uručiti učeniku generacije prigodni dar. 

Razrednik Luka Butković je odsutan, na bolovanju, učiteljica Jasmina Rajković podijelit će 

svjedodžbe i nagrade učenicima 5. b razreda. 

 

Ad. 3) Ravnatelj potiče učitelje predmetne nastave da popune tablicu za drugi obrazovni 

materijal. Osim toga, svi bi učitelji trebali nadopisati cijenu traženih radnih bilježnica. U slučaju 

da se prekorači propisani dozvoljeni iznos za tražene radne bilježnice, u Teamse će se priložiti 

obrazac za suglasnost za roditelje . 

 

Ad. 4)  

Putem e-mail adrese ravnatelj će kroz tjedan, dva poslati učiteljima zaduženja za nastavnu godinu 

2022./2023. U slučaju potrebnih korekcija učitelji su slobodni kontaktirati ravnatelja putem e-

maila ili telefonskim putem. 

 

Ad. 5) Razrednici trebaju dodatno pregledati upisanu dokumentaciju u e-dnevnik kako bi ih mogli 

zaključati 31. kolovoza 2022., u zadanom roku. 

Teams, preko Office 365, ostaje i dalje službeni komunikacijski kanal preko kojeg se može održati 

virtualna sjednica. 

Učiteljica Katarina Širola iznosi prijedlog formiranja tri grupe u Teamsima – zbornice, grupe za 

predmetnu i grupe za razrednu nastavu.  

Psihologica Katja Ćorić postavila je opciju preko mobitela pomoću koje dođe svakome iz Teamsa 

obavijest kad netko tagira. Učitelj Saršon ljubazno potiče psihologicu za postavljanjem upute o 

opciji u zbornici Teamsa. 



Učiteljsko vijeće jednoglasno je usvojilo da troje učenika, H.S., S.S. i S.S., koji su pod posebnom 

zaštitom Republike Hrvatske, nastave školovanje prelaskom u viši razred. 

 

Sjednica je zaključena u 10:25 sati. 

 

                                                                                             Zapisničar: Koraljka Šarkanji 

                                                                                             ____________________________________ 


